

共同守护渔业资源

通讯员 赵坤尧

本报讯 日前,湖州市南浔区检察院对杨某某、劳某某涉嫌非法捕捞水产品罪提起刑事附带民事公益诉讼,法院依法对被告人杨某某、劳某某判处刑罚,并要求赔偿水生生物资源损失费用7128元。

今年1月,杨某某、劳某某结伙驾驶铁皮船,从江苏省苏州市吴江区桃源镇青云渔业组水域出发,沿途采用电拖网的方式,非法捕捞水产品。当晚,两人在南浔区湖嘉申复线吕风大桥东侧水域捕捞时,被执法人员查获。

经鉴定,杨某某、劳某某非法捕捞水产品21.6千克,造成水生生物损失价值7128元。

捕捞者使用电拖网等禁用工具非法捕捞,严重危害水生生物多样性,因此,区检察院依托生态环境集中办案机制,对两人提起刑事附带民事公益诉讼。

法治宣传多点开花

通讯员 郑卉健

本报讯 “刚才我体验了地震逃生、泥石流逃生等多个VR安全体验项目,置身其中学习危险来临时的逃生技能……”日前,在湖州市吴兴区市场监督管理局创建的吴兴平安实训基地,一位前来体验的学生直呼这样生动的平安实训“太赞了”。

近年来,区市场监督管理局以法治文化为根基、以市监实务为支撑、以普治融合为保障,打造智慧普法宣传新阵地,创建沈家本历史文化园、吴兴平安实训基地、知识产权法治宣教基地等3个省级法治宣教示范基地,接待23600余人次参观学习。

讲解法律更接地气

近日,长兴县针对不同人群、不同需求,开展“点单式”普法服务,通过送法进校园、普法在街头、送法进企业等形式,增强群众守法意识。 通讯员 蒋诗杰



发放资料答疑解惑

近日,长兴县浙北大厦广场人头攒动,龙山街道应急管理站、消防站联合司法所、派出所等,在这里开展普法活动。工作人员向群众发放各类法律资料,并现场答疑解惑。 通讯员 李莉林



为民解忧

日前,德清县经开区(新市镇)举行“跑小二”服务站启用仪式暨线上应用2.0推广活动。据悉,当地已有“跑小二”270余人,由党员干部、网格员等组成。群众若遇到涉及矛盾纠纷、疫情防控、交通安全等方面的问题,可通过微信小程序上报,由“跑小二”解决。 通讯员 钟琪



消防演练

日前,长兴县龙山街道应急管理站联合消防站,在社区开展安全消防演练。工作人员为居民讲解灭火器使用方法等消防知识。 通讯员 李莉林



联合督导

前不久,长兴县龙山街道应急管理站联合食安办、体育场社区商户联盟志愿者等,对辖区餐饮商铺的后厨、储罐间等作督导检查,并宣传冬季消防安全知识。 通讯员 李莉林



花式普法

日前,德清县下渚湖街道社治办联合下渚湖司法所,走进二都村禁毒公园,开展普法宣传。活动中,平安志愿者利用宣传折页、展板等,向村民“花式”普法。 通讯员 陆贊



节前检查

近日,长兴县小浦镇应急管理站在全镇开展安全生产大检查,截至目前已出动40人次,发现隐患61处,完成整改57处,限期整改4处。 通讯员 张威



人人学法

近日,长兴县水口乡应急站联合消防站,对水口乡龙山工业园区企业开展安全生产法普法活动,通过讲座、演练等形式,营造人人尊法、懂法、学法、守法的良好氛围。 通讯员 吉淑虹



安全护航

近日,安吉县报福镇应急管理服务中心工作人员来到辖区企业,检查工矿领域安全生产情况,避免出现因突击生产、超负荷运转等情况带来的安全风险,守好年终“安全门”。 通讯员 王斌



清除隐患

连日来,长兴县龙山街道应急管理站联合消防站,来到各企业开展冬季安全生产大检查。针对发现的问题隐患,工作人员要求负责人限期整改。 通讯员 李莉林

